

# 新民晚报

天气:今天多云,雷阵雨  
最高35℃,最低27℃  
明天阵雨,阴  
最高29℃,最低25℃

星期日

2020年7月  
19  
星期日  
农历庚子年五月廿九

国内统一连续出版物号 CN 31-0003  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年  
·飞入寻常百姓家·

今日16版  
第21336期

## 中组部要求基层党组织和党员干部奋力抗灾 到灾情最重群众最需要地方

近日,中共中央组织部印发《关于在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》。

■ 受灾地区各级领导干部要深入一线、靠前指挥。坚持以身作则、身先士卒,到灾情最严重、抢险最困难、群众最需要地方,加强现场指导,解决实际问题。

■ 受灾地区基层党组织和党员干部

要守土尽责、奋力抗灾。要视灾情为命令,把防汛救灾作为当前第一位的任务,发扬不怕疲劳、连续作战的作风,团结带领群众筑牢战胜洪涝灾害的坚强战斗堡垒。

■ 非受灾地区各级党组织和党员干部要心系灾区、全力支援。

■ 各级党委组织部门要主动履职、有效发挥作用。

据新华社北京7月18日电

### 走向我们的小康生活

# 长江门户沧桑变 东海瀛洲奔小康

## 过去数十年,崇明百姓生活发生翻天覆地变化

跟随“走向我们的小康生活”主题采访活动,记者来到崇明,见证这里的人们在过去数十年间,如何用坚韧与勤劳,让江海交汇处的“东海瀛洲”发生翻天覆地的变化。

### 瀛东村

#### 烂泥滩变小康村

崇明区陈家镇瀛东村,35年前老书记带领村民围垦开拓,如今,这里已是崇明区人均收入名列前茅的“小康村”

### 园艺村

#### 种黄杨走致富路

港沿镇园艺村800户村民中,有85%从事黄杨、花卉种植,黄杨种植面积达1000多亩,年产值数千万元

### 合兴村

#### 花卉园建生态岛

港沿镇合兴村南侧,占地310亩的崇明智慧生态花卉园启用在即,这对附近村民而言,无疑带来了新的机遇

>>>2版



崇明智慧生态花卉园内各色花卉盛开

本报记者 周馨摄

### 超长梅雨季推迟花开,古猗园荷花睡莲展迎盛花期

## 芙蕖披红鲜 睡莲枕波眠



超长梅雨季令荷花睡莲花期整体推迟后

古猗园供图

本报讯 (记者 金旻矣)入伏后,正是赏荷花的好时节。第八届上海荷花睡莲展正在古猗园举办,园中不同色系的荷花睡莲精品,与湖溪相连的水系相映成趣。记者获悉,超长梅雨季令荷花睡莲花期整体推迟,目前园中刚迎来盛花期。

塘栽荷花和睡莲今年的最大看点是,浮于水面的睡莲花海与挺水

而出的荷花层次分明。大草坪上,新登录荷花、获奖荷花以及名优荷花品种花开不断。其中,上海首展的秋荷品种“降芙蕖”“早白雪”为2019年新登录国际睡莲水景观园艺学会(IWGS)品种,花期长,开花旺盛。耐寒睡莲“灿锦”在去年国内睡莲评比中荣获第一名,是非常漂亮的复色花。

今年的超长梅雨季,带来光照不足和温度不够的缺点,因此荷花和睡莲的整体花期推迟到来。但出梅之后若天气晴好,将让荷花在盛花期更加艳丽。

昨天18时,古猗园还举办了“荷韵悠悠 致敬天使”专场活动,诠释荷花文化,为市民游客演绎京剧、越剧、评弹、昆曲、黄梅戏等折子戏。

### 夏令热线 记者调查

## 再也不用 拎马桶猫着腰进出了

### 春阳里三期改造收尾 居民下月有望搬新家

酷暑将至,老式石库门里弄春阳里如沐春风。春阳里是上海开展非旧改地块的旧住房综合改造的样本之一。

曾经,这里有多位居民致电本报夏令热线,渴望老房快些改造,早点搬进厨卫独用的新房。而如今,春阳里三期改造工程进入收尾阶段,182户居民下月有望搬新家,四期风貌保护改造工程也已启动签约。

>>>详见第3版

普通高中控分线上涨 但不具有“硬比较”意义

## 名牌高中“难度系数” 或与往年相当

### 教育 新观察

>>>详见第4版

## 明天8时 电影节云抢票

### 为您推荐上海国际电影节20部新片

>>>详见第5版